
04 
2025

Newsletter akciové společnosti ČD Cargo                         20. května

Veletrhy představují samostatný nástroj marketingové strategie společnosti. Umožňují představit nabízené služby, vy-
hledávat nové trhy a především setkávat se se stávajícími i s novými zákazníky, navazovat nové kontakty a informovat 
se o situaci na trhu. Marketingové a komunikační aktivity ČD Cargo se proto i v letošním roce budou zaměřovat na 
podporu prodeje služeb, na vytváření pozitivního firemního image, zvýšení celkového povědomí o značce, oslovení po-
tenciálních zákazníků a nedílnou součástí bude i propagace efektivity a udržitelnosti celého odvětví železniční nákladní 
dopravy. I v této nelehké době pro celý segment železniční nákladní dopravy chceme naše obchodní partnery i širokou 
veřejnost přesvědčit, že i nadále zůstáváme silným, spolehlivým a perspektivním dopravcem.
V letošním roce se ČD Cargo zúčastní třech veletrhů. Nyní bychom vás rádi na dva pozvali. Do třetice se na vás budeme 
těšit na veletrhu TRAKO v Gdaňsku v září letošního roku.

           Michal Roh
          ředitel odboru podpory prodeje

Veletržní rok 2025

Světový odborný veletrh logistiky, IT a Supply Chain Management Transport Logistic v Mnichově se stane  po čtyři dny 
centrem globálního dopravního a logistického průmyslu. Veletrh bude dosud nejrozsáhlejší ve své historii: 2 500 vysta-
vovatelů z 60 zemí na výstavní ploše 135 000 m². Nabídne nejnovější trendy a témata z odvětví logistiky napříč všemi 
druhy dopravy. Na veletrhu se budou prezentovat také nejvýznamnější  přepravní firmy z oboru železniční logistiky. Na 
venkovní ploše se představí významní evropští výrobci kolejových vozidel a lokomotiv pro nákladní přepravu. Součástí 
veletrhu je také světová přehlídka leteckých společností a rozsáhlý konferenční program.
ČD Cargo se na tomto veletrhu v posledních letech představuje pravidelně, a to včetně svých zahraničních dceřiných 
společností a poboček a také dceřiné společnosti ČD Cargo Logistics (www.cdcargologistics.cz).

Veletržní expozice ČD Cargo je umístěna v hale B6, číslo stánku 213 a zaujímá plochu 154 m². Stánek je umístěn                      
v těsném sousedství dalších velkých evropských firem z našeho oboru – můžete se podívat na interaktivní mapu výsta-
viště: https://exhibitors.transportlogistic.de/de/gelaendeplan/. Další podrobné informace o veletrhu naleznete na: 
https://transportlogistic.de/
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Veletrh Rail Business Days v Ostravě navazuje na tradici podobných akcích pořádaných řadu let pod názvem Czech      
Raildays. Loňský ročník navštívilo v Ostravě přes 11 tisíc návštěvníků, lze ji proto považovat za velice zdařilou prezentaci 
železniční dopravy, jako bezpečného dopravního módu s velkou budoucností. „Novinkou pro letošek je určitě rozšíření 
venkovního kolejiště o 300 metrů,“ představuje jednu z novinek letošního ročníku Robert Pagan, ředitel pořádající agen-
tury VIA PRO MOTION a doplňuje: „Další je zvětšení prostoru pro vnitřní expozice a nová montovaná hala, ta bude hos-
tit konferenci a galavečer. Letos se nám dle mého názoru povedlo posunout i koncept doprovodné konference, v rámci 
moderovaných debat se budeme věnovat opravdu důležitým a zajímavým tématům a chybět nebudou ani zahraniční 
řečníci. Zájem o veletrh generuje i velmi zajímavé kousky na kolejích.“

A kde se s ČD Cargo na RBD 2025 můžete setkat?

10. června 2025:
10:00 - 10:20 Oficiální zahájení veletrhu
10:50 - 11:50 Konference (Debata za účasti předsedy představenstva ČD Cargo Tomáše Tótha na téma výhradní    
  provoz ETCS na tratích v ČR – zkušenosti a poznatky)
11:50 - 12:00 Křest lokomotivy Vectron 383.022 za účasti ministra dopravy ČR Martina Kupky a prezidenta Svazu  
  průmyslu a dopravy Jana Rafaje

11. června 2025:
11:15 - 12:00 Konference (Debata za účasti předsedy představenstva ČD Cargo Tomáše Tótha na téma „Těžké časy  
  průmyslu v České republice a vliv na nákladní dopravu“)

10. - 12. června 2025:
Hala 1, číslo stánku 1B01 (obchodní nabídka, personalisté)
Expoziční koleje: Lokomotiva 383.022 a prezentační vůz ČD Cargo

Důležité odkazy:
https://railbusinessdays.cz/
https://railbusinessdays.cz/program-veletrhu
https://railbusinessdays.cz/program-konference

Těšíme se na vás !


